

Галактическая Федерация и деньги.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 16 мая, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что вновь присоединились ко мне. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

Хотя я посвятила несколько видео тому, как Галактическая Федерация относится к Земле, и, вероятно, продолжу выпускать ещё больше, поскольку тема эта гигантская, вкратце скажу, что Федерация рассматривает Землю как школу и игровую площадку не только для людей и душ, воплотившихся на ней, но и для бесчисленных звёздных рас, которые посещают Землю или имеют на ней какие-то конкретные дела.

Внимательно изучая ситуацию, мы пришли к выводу, что даже пресловутая Первая директива не распространяется на Землю вообще или только тогда, когда это удобно интересам самой Федерации, использующей её как предлог для ограничения действий и свободы людей и не человеческих существ, когда она сочтёт это нужным. Но сама Федерация не будет следовать правилам Первой Директивы, когда им это удобно.

Федерация рассматривает Землю как замкнутое пространство, изолированное как технологически, так и психологически от остальных звёздных рас, которые продолжают свою повседневную жизнь в большом количестве за пределами планеты, в то время как их внутренние механизмы контроля продолжают обеспечивать автономную среду и самоподдерживающееся царство, где их официальная реальность и космология не совпадают с внешними. Где населению внушается, что оно одиноко во Вселенной, что жизнь существует исключительно на Земле, где всё, связанное с инопланетянами, высмеивается и подвергается клевете. Оставляя лишь минимальную возможность их существования, когда те, кто стоит у власти, решают так, потому что это им выгодно, и когда все факты о внеземных существах выдаются общественности по крохам, кропотливо и медленно.

И всё это при том, что за пределами Земли и на её ближайшей орбите постоянно находится не менее 900 звёздных кораблей длиной в километр и более, принадлежащих бесчисленному множеству звёздных рас, которые заняты самыми разными делами и проблемами, связанными с Землёй и её населением.

Причина, по которой Земля находится в почти карантинных условиях, чрезвычайно сложна и является предметом изучения бесчисленных специалистов как на планете, так и за её пределами. И мы ещё долго будем продолжать исследовать эту сложную тему.

Но в нескольких словах, как я уже сказала выше, Земля – это место, где индивиды, души, будут иметь обогащающий опыт, полный сильных эмоций и много типов обучения всех видов, особенно используя общий сильный контраст, который жизнь на Земле даёт душам в течение жизни из-за её мощных экстремальных ситуаций всех видов.

Галактическая Федерация заявляет, что не контролирует Землю и всё, что на ней происходит, оставляя этот контроль душам, воплотившимся на ней. Федерация выступает лишь в качестве наблюдающего и сдерживающего органа, который даст уверенность населению и воплощённым

на ней душам и обеспечит им гарантию уважения желаемого ими опыта.

Для Галактической Федерации конечными контролёрами Земли являются индивиды, души внутри неё, те, кто проявляет это царство, как лично, так и коллективно, и все его правила, концепции и характеристики, включая хорошие и плохие.

Это очень трудно принять большинству людей, населяющих Землю, которые видят только недостаток, всё, что они хотят и не имеют, и все злоупотребления и страдания, причиняемые им третьими лицами, что делает почти невозможным для них принять и понять, что именно они сами проявляют всё царство, в котором они живут, а также создают весь свой мир и свою жизнь, со всем, что происходит в ней.

Моя точка зрения заключается в том, что Галактическая Федерация не является злой организацией, и всё, что она делает, имеет под собой добрую причину, но большинство людей на Земле не готовы это понять.

Но прежде чем продолжить, я понимаю, что сказанное мною может звучать как оправдание и почти как «Бог действует непостижимым образом», в галактическом варианте.

Я также должна сказать, что Федерация состоит из индивидов, таких же личностей, как мы с вами, а не из совершенных существ света, ангелов и вознесённых мастеров, как это принято считать у большинства авторов «Новой Эры». И как в любой другой большой, сложной организации, состоящей из индивидов, там постоянно происходят несовершенные вещи, программы и теневые дела. Так обстоит дело и с деньгами.

Деньги на протяжении веков использовались как основной механизм контроля на Земле и являются настолько определяющей чертой жизни на ней, что практически определяют весь опыт воплощения, по крайней мере, для большинства.

На Земле говорят, что экономика живёт чуть ли не собственной жизнью, что финансовые движения и фондовые биржи диктуют стоимость той или иной валюты и то, как она должна обмениваться или обменивается. И лишь немногие осознают, что на Земле всё контролируется теми, кто стоит у власти, и что экономика и её колебания полностью управляются этими людьми, очевидно, всегда в их пользу.

Говорят, что те люди, которые контролируют всё, что связано с деньгами на Земле, это старые семьи с могущественными именами и организациями, такими как Федеральная резервная система, мировой валютный фонд и т.д. И очевидно, что они контролируют все деньги на Земле.

Но проблема усугубляется тем, что над всеми этими организациями, правительствами и людьми с громкими именами стоит Галактическая Федерация, которая управляет всеми деньгами на Земле. Она определяет и диктует их стоимость и количество, которое может иметь или с которым может работать каждый регион Земли, а также определяет все фонды каждого крупного движения на Земле.

Галактическая Федерация должна контролировать все деньги по той простой причине, что деньги являются основным механизмом контроля на Земле, поэтому тот, кто контролирует и решает судьбу планеты, должен контролировать деньги, прежде чем что-либо другое, даже если их основной целью является предоставление места, где души могут получать свой желаемый опыт.

Следующее, что я хочу сказать, очень важно. Земля – это не только место, где души, воплотившиеся на Земле, получают опыт или должны получить опыт, и где каждый играет свою роль. Земля – это также место, где внеземные существа всех рас, независимо от того, выглядят они как люди или нет, также приходят на Землю или в окрестности Земли, чтобы получить другой вид опыта с другой ролью в жизни – ролью пришельца визитёра (посещающего инопланетянина).

Тогда, Земля – это игровая площадка для индивидов и душ, воплотившихся на ней, а также для других индивидов и душ, прилетающих с далеких планет, причём у каждого индивида своя роль, которую он хочет сыграть. Одни души играют людей на Земле, другие – инопланетян на Земле, третьи – инопланетян, имеющих отношение к Земле.

Это всё уровни одной и той же игры, которой является Земля и её культура, потому что, хотя многим это и не нравится, земная культура имеет большое внеземное присутствие и влияние. Хотя инопланетяне в большинстве своём не нуждаются в деньгах, когда они находятся в своих обществах и культурах, как я уже объясняла в моём предыдущем видео, они нуждаются в них, когда действуют и делают что-то на Земле, в зависимости от того, что они делают, конечно же.

До недавнего времени инопланетяне, с человеческой внешностью, работали на Земле, используя деньги, которые они могли получить бесплатно, взломав земные банки и денежные системы с помощью своих гораздо более совершенных компьютеров. В их распоряжении были продвинутые устройства, которые выглядели как обычные кредитные карты, но давали им доступ к неограниченному количеству денег в любом банкомате.

Но в последнее время, с развитием банковской безопасности человечества, это стало невозможным. Галактическая Федерация, или Объединенная Федерация Планет, также использует денежные субсидии, выделяя определённую сумму денег каждой звёздной расе, которая выразила потребность в ней для осуществления своей деятельности на Земле и внутри её общества.

Звёздные расы, в основном похожие на людей, запрашивают у Федерации деньги, указывая, на что они их потратят, а Совет решает, соответствует ли желаемое их правилам и нормам, и выделяет субсидию каждой расе.

Таким образом, Галактическая Федерация получает полный контроль над всеми перемещениями и операциями всех этих похожих на людей звёздных рас, которые посещают Землю и ходят среди людей, выдавая себя за людей. Они могут прекратить их финансирование, когда захотят.

Это шокирует многих, как на Земле, так и за её пределами, но при ближайшем рассмотрении оказывается, что это не только логично, но и необходимо Федерации для полного контроля над всем происходящим на Земле и для контроля участия звёздных рас, которые смешиваются с людьми в своей культуре.

Не каждая звёздная раса, обратившаяся за субсидией, получает её, и здесь хорошо видно, как Галактическая Федерация управляет типами звёздных существ, которые взаимодействуют с людьми и тем самым влияют на их общество.

В случае с тайгетеанцами их субсидии невелики, но, по крайней мере, они их всё равно получают, и это считается деньгами на операции. Но в случае со сваруунианками, как я, мы не получаем

никаких субсидий, потому что, хотя юридически мы являемся другой расой Федерации, мы всё же считаемся своего рода производной цивилизации Тайгета. Это существенно ограничивает наши действия и возможности передвижения.

Ещё один очень важный момент, который необходимо понять: хотя финансирование Федерации распространяется на многие расы, похожие на людей, которые входят в её состав, сама Федерация позволяет бесчисленному множеству других рас, как похожих на людей, так и не похожих на них, практически свободно проводить на Земле всевозможные подозрительные операции. Но мы должны также отметить, что группа инопланетян, действующих на Земле и в отношении её населения, не пытается следовать каким-либо человеческим социальным правилам, например, тем, которые предполагают использование денег, поскольку они просто спускаются на Землю и делают всё необходимое, используя свои собственные ресурсы, что не предполагает покупки чего-либо на законных основаниях.

Среди этих рас есть и те, кто занимается похищениями людей, например, маленькие серые Зета и высокие, и те, кто занимается изувечиванием скота, и с которыми связано всё огромное разнообразие теневых инцидентов, так или иначе связанных с инопланетянами.

Всё это также служит для поддержания идеи о том, что Землю посещает серия враждебных инопланетян или пришельцев, над которыми нет контролирующего или регулирующего органа, такого как Объединенная федерация планет.

Всё это также способствует формированию официальной версии всего, что связано с визитами инопланетян, той, которую постоянно проталкивают официально назначенные правительством группы и организации New Age или Новой эры и которая включает в себя идею очень доброжелательной Галактической Федерации любви и света, всегда находящейся на грани освобождения Земли от злых угнетателей. Всегда на грани освобождения Земли, но они никогда этого не делают, потому что всё это – ложное повествование, призванное контролировать и направлять восприятие группы людей, которые знают о существовании инопланетян всех видов и их активном участии в жизни Земли на всех уровнях.

Земле суждено быть такой, какая она есть, и, хотя всё это отвратительно и может заставить людей почувствовать себя ещё более беспомощными, незыблемая истина заключается в том, что население Земли в целом, индивидуально и коллективно, является тем, кто действительно определяет судьбу и ход развития цивилизации на Земле.

Каждая душа обладает огромной силой проявления. В конечном счёте, вся цель её существования на Земле состоит в том, чтобы научиться управлять этой силой проявления, учиться на резких контрастах и опыте, который она даёт, всё это является её высшим испытанием и мощным голографическим фрагментом Источника.

Ты всегда был и будешь хозяином своей реальности и своей судьбы. Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку для получения новых материалов.

Берегите себя и будьте сильными, друзья мои.

С большой любовью.

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=bWH1eflulEk>

<https://swaruu.org/transcripts/la-federacion-galactica-y-el-dinero>